



12月27日

晴间多云,东部阵雪转多云,北风4-5级减弱至3-4级,-6℃到2℃。



12月28日

晴间多云,北风3-4级,-6℃到3℃。

潍坊首次评估社会组织

潍坊市保险行业协会、潍坊华洋水运学校被评为5A级社会组织

本报12月26日讯(记者 丛书堂)26日,记者从潍坊市民政局了解到,为建立健全社会组织评价体系,促进社会组织规范化建设,潍坊市民政局开展了市管社会组织评估试点,这是潍坊首次对社会组织进行评估。

此次评估共有30家社会组织报名参加,经过审核,最终确定了13家社会组织参评。在社会组织自评申报基础上,评审机构组成基础组、绩效组、财务组3个专家小组,按照民政部制

定的评估指标,结合实际情况进行实地考评打分,并分别出具了定级建议。

潍坊市社会组织评估委员会对参评单位分别作出了评估结论。其中,潍坊市保险行业协会、潍坊华洋水运学校被评为5A级社会组织;潍坊市糖酒副食品协会、潍坊市计量测试学会、潍坊鹤翔翔安中心、潍坊市古月楼艺术院、潍坊泰诚建筑工程司法鉴定所被评为4A级社会组织;潍坊市公路学会、潍坊海运职业中等专业学校、潍

坊市华都颐年园老年服务中心被评为3A级社会组织;潍坊市警察协会、潍坊市台湾同胞投资企业协会被评为2A级社会组织;潍坊市旅游学校评为1A级社会组织。

社会组织评估结果将在《潍坊民政》网站进行公示,公示期为7个工作日。公示期内,对评估结果有异议者,可与潍坊市民政局社会组织管理办公室联系。公示无异议后,统一制作证书和奖牌,为相关社会组织发证授牌。

大剧院月底 上演两出“好戏”

本报12月26日讯(记者 王琳)马上就要进入2014年了,潍坊市民除了选择一些传统跨年方式,还可以尝试到潍坊大剧院进行艺术熏陶。26日,记者从潍坊大剧院了解到,大剧院12月底将有两场重量级的演出上演。

12月29日音乐厅上演《德国柏林电影爱乐团新年音乐会》,将电影、歌剧、交响乐融为一体。2014德国风将吹响中国新年号角,为潍坊市民带来一场高水平的跨年音乐盛宴。12月30日,相声明星李菁何云伟将首次来潍,为潍坊市民献上相声专场。这次相声专场包括传统的相声段子、双簧、快板等曲艺形式,同时也有深受年轻人喜欢融合了现代元素的相声新段。

太平人寿 “稳赢二号”元旦上市

近日,太平人寿保险有限公司宣布,一款新的保险理财产品“太平稳赢二号”两全保险(分红型)将于2014年元旦开始在全国上市。作为曾经市场反响热烈、销售火爆的“稳赢一号”产品的延续,“稳赢二号”除完整保留了“高返还额度、高现金价值、高贷款比例、终身领取、自由转换”等备受好评的产品特点外,更突破性地为客户60周岁时额外给予一笔高额祝寿金,让该产品的收益性进一步扩展。

相比“稳赢一号”而言,“稳赢二号”最大的亮点无疑是突破性地增添了一笔高额祝寿金。最早至客户60周岁时,公司将额外返还一笔100%保额的生存金给客户,还可以作为养老、医疗、旅游等资金需求的有效补充,对老年生活而言,可谓一笔丰厚的养老资助。对于这笔保险金,客户可以在年满60周岁时即时领取,也可以选择将其继续留在太平人寿,进行累积生息,或转入万能帐户。



错位 视觉

26日,在人民广场青少年宫,新搭建的“视觉错位”场景吸引了参观者。原本应该在地面上的桌子却摆到了墙上,颠倒的房间,错位的鞋子,给人们带来了奇幻的视觉感受。据了解,青少年宫3D魔幻摄影体验馆,在展出3D画面的同时,还设置了数组“视觉错位”场景,丰富了展览的内容,将观众带入了另外一个视觉思维空间。

本报记者 孙国祥 摄影报道

密州美酒洞中藏 闭关修炼成佳酿

密州是一个在山东市场知名的老白酒品牌,近几年来,密州酒业通过调整产品结构,发展兼香和清香型白酒产品,让密州酒这个白酒老品牌在市场上绽放了新的生机,特别是公司打造洞藏文化,利用沂山天然洞藏山泉酿酒,更是吸引了广大消费者的广泛关注和业内人士的高度重视。密州酒在沂山天然洞藏历经岁月沉淀,携厚火气,内敛劲性,孕育了醇厚爽口、纯正浓郁的洞中上品,成为鲁东沿海第一山洞藏酒,为消费者提供了液体黄金般高质醇美的佳酿甘醇。

密州酒与沂山800年前的缘分 一埋藏可能是一段历史,一埋藏可能是一个故事,这就是密州酒洞藏基地给人留下的感觉,而不管是历史故事,还是美酒佳酿,都将是已逝去的时光岁月沉淀其中,化作自身深厚的底蕴。

密州酒的历史和密州的历史一样源远流长,北宋时期麻姑传说多人酿酒技术并洞藏佳酿的传说流传至今。沂山南面有个村子叫“高戈庄”,这个村家家都会酿酒,方圆百里皆有盛名。相传在距今800多年前的北宋年间,麻姑来成仙时就生活在高戈庄。麻姑天资聪颖,自幼随父学艺,酿酒技术尤胜其父,更讲究酒的洞藏工艺。麻姑发现,村北面的沂山山上有一天然山洞,洞内山清水秀,洞中有年复年洞藏,冬暖夏凉,适宜酿酒。麻姑便将精心酿制的洞藏酒封藏起来,在洞中窖藏,在沂山的天然山洞中,果然,洞藏一年更胜洞外三年,麻姑心地善良,将酿酒技术传给村里人,当地村民为了纪念麻姑,遂将“高戈庄”改名为“麻姑庄”。

800多年后的今天,密州酒业传承麻姑洞藏酒工艺,在沂山上建立了密州洞藏酒基地,改造、拓宽了麻姑洞藏的天然山洞,用于

洞藏高粱美酒,这里距市区,没有污染,气候适宜,昼夜温差,温差率达70%以上,天然山水汇聚融合,是洞藏的风水宝地。

洞藏佳酿,专为您尊享定制

洞藏酒冬暖夏凉,恒温恒湿,形成一个自然封闭的微生物环境,通过传统工艺酿成的美酒,还要再在这洞藏一年甚至更长时间,才能和消费者见面,这是一个漫长的,当然生长过程,密州酒就在洞外鸟香花香的陪伴中,慢慢成熟,漫长的等待是值得的,在洞中窖藏6年,相当于在洞外窖16年之久,通过长时间的陈酿,酒的辛辣味及不良气味逐渐消失,酒体变得醇和,酒香,宛如雪子。窖藏时间越久,香味越浓,价值越高。专家们把洞藏20年以上的好酒比作液体黄金,酒体醇厚滑嫩、醇香,堪称酒中极品。

密州酒天然洞藏酒可洞藏密州

密州酒300余吨,并预留部分空间向社会各界进行定制化窖藏,即根据消费者个人喜好、用途,量身定做洞藏的年份与数量,根据消费者喜爱的品种与身份,定制洞藏时间为3年、5年、10年——到期开封取酒,饮用、收藏、投资俱佳,到期不取取出,可继续窖藏,密州酒业象征性的收取定制费用;窖藏如放弃购买,密州酒业将按窖藏后的市场价回收,确保投资人收益。

闭关修炼,酿造圣品

密州酒业公司现有浓香、清香、兼香三大酒类产品,重点打造密州系列、洞藏之益系列、洞罗制系列、洞世系列、洞舞系列等五大系列产品,并逐步形成以洞为主,辅以一山(沂山)、一水(密州洞藏山泉水)、一洞(密州洞藏天然洞藏酒)、一旅游(密州洞藏酒基地工业旅游区)的多产业发展格局。

听酒厂工作人员介绍说:“洞藏是有生命的,一埋好酒开始于精心工艺酿造,成长于独特的天然环境,在山洞中洞藏,酒在洞中静养自然发酵,使酒体变得更加醇和、劲性、香味协调,有利于白酒品质提升。洞中窖藏一年相当于洞外窖藏三年的效果,窖藏二十年以上的好酒被称为液体黄金。”

密州酒业洞藏酒已在山洞中窖藏4年,计划明年开始,货真价实的6年洞藏酒开始上市,并对外进行定制,全力迎合消费者消费理念,根据消费者个人的不同喜好和用途量身定做洞藏酒,满足消费者的需求,就是说,消费者可以根据自己的实际情况,定制不同年份的伏元酒,纪念酒、婚庆酒、生日酒、祝寿酒等。现在要求定制的需求已很多,我们正在制定相应方案,尽量满足消费者的要求,保证消费者满意。

密州洞藏

山东诸城密州酒业有限公司



国标级·真洞藏

一杯真洞实藏 滴滴温润如玉